



Zagreb, 17. srpnja 2018. godine

Predmet: Microsoft licence – godišnje održavanje, 178-B-18/1

Odgovori na pitanja ponuditelja:

1. Pitanje:

Sve su količine stavaka u troškovniku jedinične. S obzirom na procijenjenu vrijednost nabave, smatramo da je možda došlo do pogreške u troškovniku. Molim Vas provjeru i eventualni ispravak.

ODGOVOR:

U pozivu na dostavu ponude izmijenjen je troškovnik.

Datum izmjene: 17.7.2018. godine.

2. Pitanje:

U troškovniku navodite opis artikla SftSA i u natječaju tražite GODIŠNJE ODRŽAVANJE „Godišnje održavanje“ može se shvatiti kao Microsoft Software Assurance za postojeće, trajne licence koje korisnik ima.

Imate li licence koje nadograđujete sa Microsoft Software Assurance ili kupujete NOVE licence (te tražite li LicSA – Licenca + SA)?

ODGOVOR:

Software Assurance za licence koje korisnik (ARZ d.d.) ima.

3. Pitanje:

Licenca SQL per Core

Za fizički ili virtualni server morate kupiti minimalno 2 komada perCore 2lic licenci ako CPU ima 4 jezgre ili manje. Jednu SQL perCore licencu možete jedino dokupiti za server koji je već licenciran ali mu je u međuvremenu povećan broj jezgri.

Licencirate li novi server (bilo virtualni ili fizički) te koliko će CPU imati jezgri?

ODGOVOR:

Software Assurance za licence koje korisnik (ARZ d.d.) ima.